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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 
 

Ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού σε συνεργασία με την Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση 

Φιλοθέης-Ψυχικού (ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ.) και το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (διά της Γενικής 

Γραμματείας Διά Βίου Μάθησης και του Ιδρύματος Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης) θέτουν σε 

λειτουργία το Κ.Δ.Β.Μ του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού στο οποίο θα υλοποιηθούν εκπαιδευτικά 

προγράμματα Γενικής Εκπαίδευσης Ενηλίκων με εκπαιδευτικές δράσεις ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ &  

ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ. 

 Ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού και η ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ. στηρίζουν τους δημότες πιστεύοντας πως η 

γνώση δεν πρέπει να σταματάει ποτέ, και παρά τις δύσκολες στιγμές που βιώνει η ελληνική κοινωνία, 

προσπαθούν να οργανώνουν δομές και να δίνουν ευκαιρίες προς όλους, πάντοτε με γνώμονα την 

αλληλεγγύη. 

 Στο πλαίσιο της λειτουργίας του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης θα παρέχεται η δυνατότητα σε 

ενήλικες πολίτες του Δήμου μας, κάθε εθνικής προέλευσης, ηλικίας και μόρφωσης να 

παρακολουθήσουν τους κύκλους μαθημάτων που τους ενδιαφέρουν, εντελώς δωρεάν.    

 

Τα θεματικά πεδία που θα διδαχθούν την τρέχουσα εκπαιδευτική περίοδο θα επιλεγούν ανάλογα με 

το ενδιαφέρον των πολιτών του Δήμου μας από τα ακόλουθα: 

 

 Οικονομία – Επιχειρηματικότητα 

 Ποιότητα ζωής – Περιβάλλον 

 Νέες Τεχνολογίες 

 Γλώσσα και Επικοινωνία 

 Κοινωνικές Δεξιότητες και Δράσεις 

 Πολιτισμός και Τέχνη 

 Προγράμματα Ευάλωτων Κοινωνικά Ομάδων 

 
Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων με τίτλο Πράξεων «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης – Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας» ΑΠ7 
και «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης – Προγράμματα Τοπικής Εμβέλειας» ΑΠ8  και συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ. 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο. 
 

Για πληροφορίες απευθυνθείτε στα γραφεία της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ., Βεκιαρέλλη 11, Φιλοθέη  
Τηλ.: 210 6822217, 210 6834550, 210 6834422  
 

Σε ό,τι αφορά τις αιτήσεις συμμετοχής,  θα ακολουθήσει προσεχώς νέα ανακοίνωση. 

               


